

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 容祖兒(Joey)由上月農曆新年開始,正式展開「Pretty Crazy 世界巡迴演唱會」,暫時大馬、荷蘭、英國、尼加拉瀑布各站演出如期舉行,未有受新冠肺炎疫情影響。Joey將於3月21日於馬來西亞雲頂舉行《Love in Genting 巡迴演唱會》,在新冠肺炎影響下,大會一定做足防疫功夫,安全至上。



Twins 能否替 Joey 站台,暫時仍未能確定。



容祖兒(藍衫)表示傷患無礙演出。

3月重啟巡演 做足防疫

祖兒大馬騷

邀 Twins 關智斌助陣

日前Joey便到馬來西亞出席巡迴記者會和歌迷見面會,日前到當地宣傳與歌迷見面,現場招待400多位粉絲,傳媒及歌迷約有500人出席,在新冠肺炎影響下,大會做足防疫功夫,安排工作人員為大家量度體溫,以策安全。問到大馬一站有何特別安排?她透露已第七次登上雲頂做騷,會跟歌迷重溫入行20年來的歌曲,考慮入鄉隨俗獻唱馬來歌,從來沒唱過馬來歌的她,認為唱些熟悉的較易掌握。Twins和Kenny現正在吉隆坡拍劇,知道他們那時候有可能仍在當地,有可能請Twins及關智斌任特別嘉賓,但要視乎他們的拍攝行程。大馬歌迷會是最幸運的一群。

Joey在馬來西亞宣傳時,更趁空檔相約正在當地開工拍網劇《女法醫JD》的關智斌(Kenny)和蔡卓妍(阿Sa)、鍾欣潼

見面,狂掃美食。Joey自爆在大馬期間,忍不到口,吃了榴槤、魚頭米及椰漿飯等美食。她在社交網放上在房間跑步的相片,並留言:「在馬來西亞真的忍不到口,吃、吃和吃,我要多啲運動至得。」Joey返回酒店急於跑步減肥。

阿Sa私人教練好靚仔

另邊廂,正在大馬開劇的阿Sa和關智斌食盡地道美食,包括榴槤。不過大飽口福過後就要付上減肥代價,趁空檔時,努力做運動強身健體,阿Sa形容Kenny是地獄教練,她在社交網放上在Kenny指導下做出壓腿動作,並說:「難得早收工,跟住地獄教練去健身。」英皇高層霍汶希見狀為之羨慕:「你就好啦,有個咁靚仔嘅私人教練!」



阿Sa形容Kenny是地獄教練。

Joey去年完成香港演唱會後,因雙腳嚴重勞損,膝蓋發炎,現時膝患仍處於康復中,但她相信只要有充足的休息和悉心照料,絕對不會影響歐洲及東南亞巡演,因

在台上跳舞時都要靠膝蓋,所以現在要靠大腿和小腿去支撐膝蓋,又要跟之前猶如髮斗版那麼高的高跟鞋「道別」,現在的高跟鞋都變矮了。



容祖兒(左三)到大馬替演唱會做宣傳。

蘇打綠 休團三年 再合體出單曲



蘇打綠無預警不替吳青峰登台。

香港文匯報訊 台灣歌手吳青峰個人巡迴演唱會《太空備忘記2020》,日前於台北小巨蛋舉行第二場,其中蘇打綠無預警下登台,全場歡聲雷動。

蘇打綠休息3年後的首度全員集合,合體於青峰的台北小巨蛋演唱會,5位團員小威、阿福、阿龔、家凱、馨儀,在演出前特別送花籃到小巨蛋,上面寫「Dear青,昨天演唱會超棒的,但該準備把主唱還給我們囉!」青峰忍不住回應:「明明就是你們先單飛的,還怪我。」

這3年來一個人出來唱歌,每個人都逼問青峰:「蘇打綠是要解散了嗎?」青峰妙語回應,蘇打綠最初成軍也是因為要解散,但就是散不了啊!當年還是學生樂團的他們準備要解散,所以率性決定展開巡迴演出,而這一演就再也散不了。

這幾年在網絡上歌迷朋友們一直在倒數盼着蘇打綠回歸,在歌迷們的殷切期盼中,6人各自長大闖蕩,同時也攜手並進;從一路走來始終如一的《當我們一起走過》,到最新歌曲《Tomorrow will be fine》,帶著彼此最初的信仰,傳達音樂能量。

2020蘇打綠相隔三年的第一首全新單曲《Tomorrow will be fine》上架,也於同日在全亞洲電台播放。主唱青峰表示:「因為還能用音樂與那些我們想念的聽眾對話,可以用音樂讓我們六個人對自己說話,也因此,所有事情,我們都可以相信:Tomorrow will be fine.這是一首安慰我們自己、鼓勵我們自己的歌,也因此,它是一首,可以屬於任何需要鼓勵的人的歌。」



吳青峰於台北小巨蛋舉行巡迴演唱會。

何雁詩被滾油濺傷手

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 汪明荃(阿姐)、陳煒(煒哥)、湯洛雯(靚湯)及何雁詩等昨日返將軍澳電視城錄影《娛樂大家10點半》。

一向注重儀容的阿姐,對於網民讚其口罩潮靚服裝,阿姐笑言只是苦中作樂,戴不同款式會較開心。她又指因藝術節表演取消了,家英哥才賦閒在家,過兩日便要啟程到馬來西亞拍電影。

右手繫上繃帶的何雁詩,透露早前為家人煎牛扒時遭滾油濺傷,事後去了看醫生,但過了一星期仍未痊癒。她指傷口不算大,但長滿了水泡,加上又是手踭摺位,屈曲時十分痛楚。問到未婚夫鄭俊弘(Fred)有否呵護備至?何雁詩笑說:「Fred完全冇反應,只笑我啲水泡似喪屍,不過佢都有幫我搽藥膏同綁繃帶。(要否幫你沖涼?)暫時未使人幫手沖涼,我搞得掂。」她坦言仍未知會否留疤,除了影響工作,也擔心之

後婚紗會有礙觀瞻。她說:「之前有師傅算到我今年多意外受傷,(洗牙搽血光之災?)本來約咗溫詠廷鑿洗牙,但佢唔得閒。」

陳煒醫生男友做足防疫

靚湯又反問煒哥是否跟醫生男友攞住追看《法》劇?煒哥笑說:「梗係啦,唔係屋企有咩做?(可擔心醫生男友的工作較危險?)其實佢每日都接觸好多細菌,但身為醫生當然要保持專業同做好保護,唔使太擔心。」此外,靚湯被



李施嬅(中)被讚唱歌有水準。

海俊傑大讚施嬅唱歌好聽

香港文匯報訊 李施嬅和海俊傑日前作客TVB娛樂新聞台節目,接受主播許文軒(Edmond)專訪,二人大談合作拍攝《法證先鋒IV》及推出合唱歌《二次緣》感受。海俊傑大讚施嬅唱歌好聽,他說:「佢對今次錄音好着緊,佢一早已經約好上去我屋企練歌,佢份歌詞好似劇本咁,做晒功課,寫到花晒!」施嬅說:「我好緊張,錄音前去咗搵幾個老師學唱歌,又問歌手意見,我設計咗咩位輕啲,邊度重啲,但我哋監製伍樂城叫我全部採晒佢,佢幫我搵到另外一把聲音出嚟。」

海俊傑談到近二十年未曾於TVB拍劇,他說:「唱歌我就叫施嬅唔好緊張,但係拍《法證先鋒IV》佢就叫返我唔好緊張,可能之前我哋內地拍劇多,有時無啦啦講對白講啱國語。」施嬅說:「可能佢少拍談情戲,我佢佢放鬆啲,唔好緊張,導演都叫我愛我多啲,連佢老婆都叫我愛我多啲,上年情人節佢叫我哋出去拍拖,之後越拍越有默契,最後嗰場咁啱戲大家都有感覺。」

夫妻檔拍微電影



鄧健泓做導演搞噱噱石詠莉。

香港文匯報訊 石詠莉(Sukie)本月初宣佈與唱片公司星娛樂和平解約,Sukie在獨立後的第一擊,就係推出微電影《DREAMS COME TRUE》,由老公鄧健泓(Patrick)擔任導演,並參與編劇、監製、剪接等創作及製作,此作品已參加由香港互動市務商會主辦的第七屆微電影「創+作」支援計劃(音樂篇),與專業組的其他九部微電影一同競賽,角逐多個獎項。Patrick過往曾操刀拍過幾個有故事性的MV,但今次是首度拍攝微電影,他覺得整個過程都有得着,雖然已是N次夫妻檔合作,但Patrick對太太依然十分欣賞,他說:「每次同老婆合作都好得心應手,因為我太了解佢,佢又好專業,呢次有場撞車戲拍通頂,嗰晚拍落雨



石詠莉(左)與李日朗有機會做對手戲。

又凍又趕時間,Sukie要濕身,成頭血漿,又瞓地,佢有怨言,工作态度好好;同理今次好多謝Don(李日朗)幫手,老婆成日話要搵個靚仔做主角,相信呢次佢好滿意。」

Patrick在拍攝期間亦試過整噱老婆,Patrick說:「入面有一場戲係洗衣舖拍,嗰日我好大聲同Sukie講『唔好掂掂上啲嘢』,佢就覺得我好惡,當場就喊,停咗機6分鐘等佢……當然之後我要道歉啦。」片中Sukie飾演一對孖生姊妹,一人分飾家姐「阿瑩」同細妹「Christy」,兩個角色的性格及態度有明顯分別,最搞笑係朋友及fans看過微電影後,以為Sukie真係有個孖生妹妹,仲讚「妹妹」比較靚,令Patrick兩公婆啼笑皆非。



何雁詩(右)自言今年容易受傷。



汪明荃(後排左五)打扮新潮,影大合照時也很搶眼。

問到其父湯鎮宗獲網民指與任達華似樣,靚湯笑說:「我一向覺得多啲靚仔,都搵緊一個似爹地嘅對象。」